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          Às 20h00min, o presidente da Academia  Ipuense de Letras, Abílio
Lourenço Martins, deu início à Reunião Ordinária do mês de Novembro lendo
a ata da reunião anterior. Após a leitura o presidente fez  a leitura do Artigo
6º para ocupação  da cadeira nº 10 da academia e coloca em votação o
nome dos candidatos Kleber Teixeira e Frei Aquino. A votação teve inicio e o
nove votos foi eleito  Frei Aquino, o candidato  Kleber Teixeira obteve apenas
um voto.  Logo após a eleição o acadêmico Dr. João Martins de Souza Torres
fala da importância da vinda do Frei Aquino para a Academia, ainda ressalta
que atualmente estão se falando da 4ª idade onde uma pessoa com lucidez,
moral e comportamento ético  pode assumir responsabilidade . Após a fala
do acadêmico João Martins de Souza Torres  o presidente deu continuidade a
reunião  apresentando o  artigo  19  sobre  a  proposta  do acadêmico Olivio
Martins de Souza Torres para que a contribuição dos acadêmicos tivesse 3%
de aumento na contribuição a partir de janeiro de 2013, por unanimidade os
acadêmicos concordaram com a proposta ficando a contribuição para  vinte
reais. A reunião prosseguiu com a leitura do artigo 22 que trata da mudança
do nome da Biblioteca Oswaldo Araújo para Mons. Gonçalo de Oliveira Lima,
o  acadêmico  Dr.  João  Martins  de  Souza  Torres  fala  a  possibilidade  da
Biblioteca ter dois nomes ficando uma com o nome de Oswaldo Araújo e a
outra  com  o  nome  de  Mons.  Gonçalo  ocupando  o  mesmo  lugar  e
preservando o nome de ambos.  Logo após a fala do Dr. João o acadêmico
Ricardo Aragão fala da importância da preservação do nome das ruas de Ipu
e  das  escolas,  que  estão  mudando  o  nomes   sem  a  preocupação  da
preservação e valorização da memória.  Em seguida o convidado Adriano
Melo falou  sobre os loteamentos regulares da cidade de Ipu e explicou os
loteamentos  desordenados  da  cidade.  O  acadêmico  Dr.  João  Martins
ressaltou sobre  os patrimônios e a preservação das praças de Ipu que a ida
a programas de rádios sensibilizar a população seria interessante,  e que
caberia  a  Academia  buscar  este  respeito  pelos  valores  da  cidade.  O
acadêmico Francisco Martins  de Souza Torres em sua fala disse que  toda
construção deve ser participada a Prefeitura e que a mesma deve fazer um
convênio com o DERT  para controlar a construção das casas que estão
sendo  construídas   de  forma  desordenada  no  bairro  Mina  e  estas
construções estão chegando já próximo ao Boqueirão. A acadêmica Maria do
Carmo Cavalcante Aragão Magalhães falou sobre a importância de preservar
o  nome  das  ruas  de  Ipu.  O  Academico  João  Martins  de  Souza  Torres
apresentou  o  nome  do  Dr.  José  Evangelista  de  Oliveira  para  Membro
Honorário  da  Academia  Ipuense  de  Letras  Ciências  de  Artes.  Por
unanimidade a ´proposta foi aceita. A reunião foi encerrada com a palavra
do presidente Abílio Lourenço Martins que agradeceu a presença de todos.
Eu  Francisca  Ferreira  do  Nascimento  elaborei  a  presente  ata  que  será
assinada pelo presidente da academia.

Informes:                



                    II Encontro de Escritores ;

                   Lançamento da Revista Acadêmica Nº 3

                   Semana Cultural – 14 a 17/2013 na Casa Oswaldo Araújo

             Criação do Calendário Cultural do Município – Adriano Melo

     Momento Cultural:

            O momento cultural foi realizado através da leitura de cordel do
acadêmico Ricardo Aragão e da apresentação musical do convidado Josenir
Gabriel.

                        

 

 

  

 


